 Выпуск №2                                                              «Культурный экспресс»
	                                   Праздник без границ
    6 марта на площади КДЦ «Сияние Севера» состоялось массовое гуляние «Здравствуй, Боярыня Масленица». С праздником.Яркие персонажи театрализованного представления Болтушки, Лиса- Алиса, цыгане с медведем проводили народные игрища -поднятие гири , перетягивание каната, пилили дрова - всего и не перечесть! Красивым зрелищем для всех присутствующих было появление Весны, подъехавшей на нарядном буране. Зажигательные концертные номера никому не давали замерзнуть жители подпевали и пританцовывали, а веселые хороводы с ряженными  вызвали бурю положительных эмоций. Ценные подарки получили участники мобильной лотереи. Для детей работали игровые аттракционы, где все ребята за участие получали праздничные блиночки. Традиционный конкурс пугал «Традиции и истории Салымского края», определил трех победителей. Всем были  вручены подарки от компании СПД.В конце праздника в небо на воздушных шарах был запущен«мешочек пожеланий», которые загадали салымчане и гости праздника.Завершило программу покорение ледяного столба. Шутки, смех, песни, музыка, русские блины и, конечно, горячий чай, и ароматные шашлыки - вот она Широкая Масленица! Вот он настоящий русский размах! 
                                                 Весна-вторят птицам сосульки на крышах,                                                                                                                                                     И                                              И летит эта песня все дальше и выше!
Вот и в досуговом центре «Сияние Севера» 13 марта в день единого голосования  со сцены звучали песни  и исполнялись танцы салымских звезд. В концерте «Россия, Родина моя» приняли участие вокальные группы «Ладушки», «Домисолька», «Капель», «Смайл»; татаро-башкирский ансамбль «Жемчужинка»; марийский фольклорный ансамбль «Пеледыш»; танцевальные коллективы «Карамель»; коллектив воспитателей и воспитанников д.сада «Улыбка»; солисты О. Подкорытова, Д.Грачева  и А.Семененко вызвавший шквал аплодисментов и бурю эмоций не смотря на то, что на этой сцене он выступал впервые.

Не зря существует немало сведений о воздействии музыки на человека. Музыка поднимает настроение, продлевает жизнь и заряжает позитивными эмоциями. Видя эмоции и восторженные взгляды зрителей можно смело сказать, что концертная программа никого не оставила равнодушной, зрители ушли с хорошим, праздничным настроением.
В КДЦ «Сияние Севера» салымчане отметили татаро-башкирский праздник «Науруз»(праздник весны).В программе приняли участие ансамбль «Дуслык», детский вокальный ансамбль «Жемчужинка»,танцев. коллектив «Колибри» и гости из с.п.Куть-ях.Участники праздника отведали традиционное национальное блюдо кашу с изюмом и огромное разнообразие сладостей. 
Марийский фольклорный ансамбль «Пеледыш»принял участие в юбилейном концерте марийского общественного объединения «Марий-Уш» г.п.Федоровский Сургутского района.Песни и зажигательные танцы вызывали восторженные эмоции и аплодисменты зрителей.Так же ансамбль «Пеледыш»получил благодарность в лице Л.В.Красновой за участие в концертно-развлекательной программе  традиционного весеннего праздника«Слет оленеводов, охотников и рыбаков».Разделив судьбу сурового края, ансамбль «Пеледыш», своим искусством несет праздник людям, делая жизнь ярче, интересней, достойней и богачей не только своего района , но и своих соседей.
	       Территория детства
13 марта для всех салымских ребятишек была организована на площади КДЦ игровая программа «Весенние забавы».Дети с удовольствием играли и резвились на свежем воздухе.А после программы ребята посетили мульт-сеанс. 
Театр-это, конечно, необычная, праздничная обстановка. Когда входишь в зал, видишь строгие ряды кресел, тяжелые складки занавеса, то сразу ощущаешь торжественность момента, ожидаешь чего-то необычного. В день Театра 27 марта в досуговом центре был показан  спектакль для семейного просмотра  по мотивам сказки Тимофея Белозерова « Бука». Кто такая Бука и зачем она забирает к себе детей? К концу спектакля каждый зритель сам смог ответить на эти вопросы. Яркие спец.эффекты, декорации, музыка и конечно же актеры притягивали взгляд даже самых маленьких зрителей. Все было настолько ярко и феерично, что забыть о таком невозможно. Любая театральная  постановка оставляет след в душе, становится предметом споров и обсуждений. 

	   Календарь апреля
2 апреля-познавательно-развлекательная программа «Мои пернатые друзья»
2 апреля-вечер отдыха, шоу программа «Юморина»

9 апреля-шоу программа «Две звезды»

16 апреля-обрядово-игровая программа «Пгавайрем модыш (весенние игры)

24 апреля-театрализованное представление «Пасха»

            Папарацци
4-10 апреля-фото-выставка «Лес глазами детей» 
    Время поздравить
Поздравляем победителей районного фестиваля-конкурса детского творчества «Веснушка» 1.Сайтчабарову Елизавету –Лауреат I степени в номинации «Вокал» 2.Рындину Карину –Лауреат I степени в номинации «Вокал» 3.Черную Марину ​–Лауреат I степени в номинации «Вокал» 4.Вокальную группу «Ладушки»-Лауреат IIIстепени в номинации «Вокал» 5.Рамазанову Залию-Лауреат III степени в номинации «Вокал».Для всех юных талантов «Веснушка 2011» еще один шаг к успеху. Быть может, в будущем наших певцов мы увидим на большой сцене. Желаем им творческих успехов!


	         Фоторепортаж
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          Широкая Масленица!
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Гр. «Ладушки»                       д.сад «Улыбка»
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 Гр. «Домисолька»                 Анатолий Семененко
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Над выпуском работала О.Афанасьева,                    Фото Н.Хлебова      Вопросы по тел:29-07-65                                          


