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ИНФОРМАЦИЯ 
о деятельности органов местного самоуправления 
сельского поселения Салым 

по профилактике коррупционных и иных правонарушений 

в администрации сельского поселения Салым  
за 2015 год 

Во исполнения федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 25.09.2008 №86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции в администрации сельского поселения Салым разработан ряд нормативно-правовых документов целью деятельности которых является пресечение коррупционной деятельности муниципальных служащих администрации поселения.
Назначены ответственные лица за состояние антикоррупционной работы. Утвержден план работы и определены лица ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений. На официальном сайте поселения ежегодно размещаются сведения о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера главы, заместителя главы сельского поселения Салым, начальника отдела по учету и отчетности-главного бухгалтера администрации сельского поселения Салым и членов их семьи. Создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов и утвержден годовой план работы комиссии.  

В марте-апреле 2014 года состоялся сбор справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год с 2 муниципальных служащих, в мае-июне месяце проведена проверка достоверности представленных сведений служащими о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Нарушений по достоверности и полноте сведений о доходах, полученных муниципальными служащими не выявлено.  

В 2015 году проведено 1  заседание комиссии   по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.     
18-19 июня 2015 года 3 муниципальных служащих, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации поселения пройдут курсы повышения квалификации «Противодействие коррупции на государственном и муниципальном уровне в Российской Федерации».  
Ведущий специалист                                                          О.Н. Фаткуллина
