PAGE  
2

ИНФОРМАЦИЯ 
о деятельности органов местного самоуправления 
сельского поселения Салым 

по профилактике коррупционных и иных правонарушений 

в администрации сельского поселения Салым  за 2017 год 

Во исполнения Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 25.09.2008 №86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции в администрации сельского поселения Салым разработан ряд нормативно-правовых документов целью деятельности которых является пресечение коррупционной деятельности муниципальных служащих администрации поселения.
Назначены ответственные лица за состояние антикоррупционной работы. Утвержден план работы и определены лица ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 
В феврале-марте 2017 года была проведена консультация с депутатами, главой сельского поселения Салым, муниципальными служащими и руководителем муниципального учреждения по заполнению форм справок, содержащих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, согласно методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2017 году (за отчетный 2016 год), разработанных Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации. 

О период март-апрель 2017 года состоялся сбор справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год с лиц, замещающих муниципальные должности, которые должны предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:  

- глава муниципального образования;

- заместитель главы сельского поселения Салым;

- начальник отдела по учету и отчетности-главный бухгалтер;
- руководитель муниципального учреждения;
- 10 депутатов на непостоянной основе. 

В установленные законодательством сроки были предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на 14 муниципальных служащих, в.т.ч. руководитель муниципального учреждения и глава поселения и 20 членов семей (своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей). Муниципальных служащих, не представивших указанные сведения, нет.

На официальном сайте администрации сельского поселения Салым и информационном бюллетене МО «Сельское поселение Салым» № 11(145) от 23.05.2017 года  были опубликованы и размещены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей без нарушений установленных сроков.  
После проведения анализа, сверки и проверки представленных сведений с правоохранительными органами и иными государственными органами нарушений по достоверности и полноте сведений о доходах, полученных муниципальными служащими не выявлено.  
Создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов и утвержден годовой план работы комиссии.  Обращений граждан и должностных лиц, связанных с конфликтом интересов и возможными коррупционными проявлениями в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в 207 году не поступало.
Согласно статьи 15.1 Федерального закона от 2 марта 2007 г. N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" в 2017 году 13 муниципальных служащих представили сведения  об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "интернет", на которых муниципальные служащие  размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать, а также 3 человека претендующих на замещение должностей муниципальной службы предоставили соответствующие сведения за последние 3 календарных года. 
При поступлении на муниципальную службу 3 человека были ознакомлены под роспись с нормативно-правовыми актами, регулирующими прохождение муниципальной службы и антикоррупционного законодательства. Проведена проверка персональных данных муниципальных служащих поступающих на муниципальную службу.
В конце года проведена разъяснительная работа с 13 муниципальными служащими поселения по ознакомлению с рекомендациями по соблюдению муниципальными служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иными правонарушениями.
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