Информация 

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Салым
за 2014 год

Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Салым осуществлялась в рамках утвержденного плана работы комиссии на 2014 год. 
В целях профилактики коррупционных и иных правонарушений в администрации сельского поселения Салым проводится следующая работа:

Ежегодно муниципальные служащие (в соответствии с перечнем, утвержденным постановление администрации поселения) и глава поселения предоставляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности  муниципальной службы в сельском поселении Салым и членов их семей. 
В 2014 году за  2013 год предоставлены справки 13 муниципальными служащими и главой поселения. 
Ведущий специалист по кадрам проводит предварительную сверку данных путем запросов,  направленных в налоговые и регистрационные органы в соответствии с методическими рекомендациями по осуществлению предварительной сверки достоверности и полноты сведений.   
В 2014 году оформлено  5 запросов  в Росреестр, ИФНС, ГИБДД на 13 муниципальных служащих и членов их семей, главу поселения и 2 руководителей муниципальных учреждений. 
На 3 вновь принятых муниципальных служащих и членов их семей оформлено 6 запросов в Росреестр, ИФНС, ГИБДД, учебные заведения для проверки дипломов.

В 2014 году в администрацию поселения поступило 2 уведомления от работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими ранее муниципальные должности в сельском поселении Салым.

В 2014 году  в администрации сельского поселения Салым заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, не проводились ввиду отсутствия фактов предоставления муниципальными служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 и 2014 годы.

Для граждан, впервые поступающих на муниципальную службу, проводится вводный инструктаж  по вопросам противодействия коррупции.

Ведущий специалист                                                          О.Н. Фаткуллина
