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ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ ВИДЕОСЮЖЕТОВ «ДОБРЫЕ ДЕЛА» компании «Салым Петролеум Девелопмент Н.В.»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ



Конкурс видеосюжетов, посвященных социальным проектам и программам компании «Салым Петролеум Девелопмент Н.В.» (далее именуемая «компания СПД») среди жителей с.п. Салым и с.п. Сентябрьский,  организуется и проводится компанией  «Салым Петролеум Девелопмент» совместно с администрациями с.п. Салыма и с.п. Сентябрьский (далее совместно именуемые «Организаторы конкурса»).


Конкурс проводится среди жителей с.п. Салым и с.п. Сентябрьский. К участию в конкурсе допускаются как индивидуальные, так и командные работы (видеосюжеты).  Численность команды не должна превышать 5 человек. 

Принимая участие в конкурсе видеосюжетов, каждый участник и/или команда участников конкурса соглашается(ются) с тем, что все права на использование представленных на конкурс видеосюжетов переходят к компании СПД (в том числе, эксклюзивное право использовать видеосюжет для коммуникаций с общественностью, для показа по телевидению и в интернете, использования в корпоративных материалах компании СПД) 

Участник(и) конкурса дают компании СПД разрешение вносить в представленный(ые) им(и) видеосюжет(ы) любые изменения, которые компания СПД посчитает необходимыми для дальнейшего использования/трансляции представленных на конкурс видеосюжета(ов). 

Видеосюжеты, представленные на конкурс, а также носители, на которых они были поданы на конкурс, не возвращаются, поэтому рекомендуем вам сохранить свою личную копию.



Для участия в конкурсе необходимо предоставить конкурсный видеосюжет(ы), соответствующий тематике данного конкурса, длительностью не более 5 минут.

Каждый участник или команда участников конкурса может  предоставить на конкурс не более 2 видеосюжетов.

Для того, чтобы поучаствовать в конкурсе, участнику  необходимо:
А) Отправьте видеосюжет по электронной почте на адрес SPD-Salym-Konkurs@salympetroleum.ru
Не забудьте включить в письмо: 

· ваше имя(имена) и фамилию(и), 

· информацию о видеосюжете, его название и краткое содержание. 

· Протяженность фильма в минутах и секундах, включая название и субтитры 

· Ваш(и) адрес(а) электронной почты и телефон(ы), по которому(ым) с вами можно связаться
· Мы просим вас письменно подтвердить, что вы ознакомились со всеми  правилами и условиями данного конкурса 
Если вы не отправите нам эту информацию, мы не сможем принять вашу заявку на участие в конкурсе!

ЛИБО
 Б) Либо передать  видеосюжет(ы) на электронном носителе уполномоченному представителю компании «Салым Петролеум Девелопмент Н.В.»  по адресу: Салым, ул. Юбилейная 15, офис компании СПД (для Мананы Коротаевой или Людмилы Беляковцевой).

Не забудьте предоставить в письменном и электронном виде (в формате Word) следующую информацию:

Если вы не отправите нам эту информацию, мы не сможем принять вашу заявку на участие в конкурсе!

· ваше имя(имена) и фамилию(и), 

· информацию о видеосюжете, его название и краткое содержание. 

· Протяженность фильма в минутах и секундах, включая название и субтитры 

· Ваш(и) адрес(а) электронной почты и телефон(ы), по которому(ым) с вами можно связаться

· Мы просим вас письменно подтвердить, что вы ознакомились со всеми  правилами и условиями данного конкурса! 

Участник(и) должны убедиться в получении конкурсной комиссией представленных ими на конкурс видеосюжетов.

Если по техническим причинам открыть и просмотреть представленный(ые) на конкурс видеосюжет(ы) представляется невозможным, то конкурсная комиссия имеет право попросить участника(ов) предоставить данный видеосюжет(ы) в любом другом подходящем формате. Отказ участника(ов) предоставить данный видеосюжет в подходящем формате и в соответствующие сроки означает исключение участника из участия в конкурсе.


Сроки проведения конкурса – 1 октября 2011 года – 1 июня 2012 года. Видеосюжет(ы), полученные позже, не будут рассматриваться, поэтому просим вас не ждать до последнего момента, чтобы отправить ваш(и) видеосюжет(ы).


Продолжительность видеосюжета не должна превышать 5 минут, включая название и титры. 

Максимальный объем файла - 6 мегабайт (переданный посредством электронной почты) и 50 мегабайт (переданный на электронном  носителе). Принимаются  файлы следующих форматов: mwv mp3 wma avi, mpg.
Для съемок можно использовать любую аппаратуру – видеокамеру, фотоаппарат, мобильный телефон. 

Вы можете сами сформулировать смысл названия конкурса "Добрые дела". Это может быть история о том, как меняется жизнь вокруг вас, описание уникального личного опыта по улучшению жизни в местном сообществе или рассказ о каких-то событиях в местном сообществе, которые вам кажутся важными и т.п.
К участию в конкурсе принимаются только смонтированные, логически завершенные  видеосюжеты. 


Видеосюжет(ы) должен(ны) быть оригинальной работой участника(ов) конкурса. Все использованные в видеосюжете(ах) творческие идеи должны принадлежать его автору(ам). Съемки и монтаж должны осуществляться непосредственно участником(ами) конкурса.

Представленный(ые) на конкурс видеосюжет(ы) не должен(ны) нарушать авторские права или права третьих лиц, нарушать конфиденциальность или содержать клевету на какую-либо компанию и/или человека. Участник(и) обязуется(ются) освободить организаторов конкурса от всей ответственности в случае любых исков со стороны третьих лиц, которые могут возникнуть в случае несоблюдения данных условий.

К участию в конкурсе не принимаются видеосюжеты, отображающие сексуальные сцены, сцены насилия, расовой, национальной и религиозной нетерпимости.

В видеосюжете(ах) не должно содержаться клеветнических, нецензурных, оскорбительных или любых других неподобающих материалов. Видеосюжет(ы) должен(ны) быть сделан(ы) с расчетом на показ  для аудитории всех возрастов.

Если при просмотре видеосюжета(ов) можно прийти к выводу, что люди не знали о том, что их снимали, или что съемка поставила их в неловкое положение, организаторы конкурса оставляют за собой право дисквалифицировать участника(ов) конкурса.

Организаторы конкурса оставляют за собой право не принимать к рассмотрению спорный(ные) видеосюжет(ы) без объяснения причин.

Представляя видеосюжет(ы) на конкурс, участник(и) тем самым подтверждает(ют) свое авторство. В случае обнаружения доказательств принадлежности видеосюжета другому автору(ам), участник(и) исключаются из конкурса.

Подавая заявку на участие в конкурсе, участник(и) гарантирует(ют), что он(и) согласен(ны) следовать всем перечисленным здесь правилам и условиям конкурса.

Видеосюжеты, не удовлетворяющие условиям конкурса, приниматься  к рассмотрению не будут.


Победители будут определяться согласно следующим критериям:

1) Раскрытие темы конкурса и сюжета (выбрана важная социально значимая тема, показана проделанная работа, ее результаты, участники социального(ных) проекта(ов), изменения в сообществе, которые принес тот(те) или иной(ные) проект(ы)/программа(ы))

2) Содействие развитию местного сообщества и улучшение социального климата в регионе, распространение лучших примеров партнерства (упоминание всех партнеров проекта обязательно!) в решении социально значимых проблем территории, привлечение внимания общественности к наиболее важным социальным проблемам поселений
3) Визуальная выразительность и смелость замысла, творческий подход к раскрытию темы (впечатляющие кадры, эмоциональное воздействие, звуковое сопровождение, значимость происходящего)
4) Объективность в отражении реальности, объективное отражение вклада партнеров в развитие местного сообщества
Рассмотрение и оценка видеосюжетов, представленных на конкурс, подведение итогов и определение победителей конкурса будут осуществляться конкурсной комиссией. В состав конкурсной комиссии  входят уполномоченные представители компании СПД,  представители администрации с.п. Салым и с.п. Сентябрьский, а также представители Общественного комитета с.п. Салым.
Определение победителей конкурса  принимаются членами конкурсной комиссии простым большинством голосов, открытым голосованием и оформляется в форме протокола, подписываемого председателем конкурсной комиссии. При голосовании каждый член комиссии имеет один голос, в случае равенства голосов голос председателя конкурсной комиссии является решающим. Председателем конкурсной комиссии назначается уполномоченный представитель компании  СПД.

Все  участники награждаются дипломами за участие в конкурсе. 

Награждение победителей проводится на основании протокола конкурсной комиссии. Победители конкурса, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются ценными подарками.

Награждение победителей конкурса проводится на торжественной церемонии подведения итогов во время Открытого Общественного Форума 2012 в с.п. Салым в срок не позднее 1 октября 2012 года. О дате проведения Открытого Общественного Форума 2012 в с.п. Салым будет дополнительно сообщено через средства массовой информации и  объявления в с.п. Салым.

«Добрые дела» компании  Салым Петролеум Девелопмент





2011 - 2012





Правила участия в конкурсе видеосюжетов 





Никто не может поведать о том, что происходит вокруг лучше вас самих. Мы хотим увидеть поселок глазами местных жителей и объявляем конкурс на лучший видеосюжет, посвященный социальным проектам и программам компании «Салым Петролеум Девелопмент Н.В.»





Салым Петролеум Девелопмент
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Как   участвовать





СРОКИ





Требования к видеосюжетам





При проведении съемок мы просим вас помнить о том, что не следует подвергать себя или других людей опасности, идти на неоправданный риск или нарушать закон.





ПОБЕДИТЕЛИ
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