ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 1 от 01.06.2015
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов 

в муниципальном образовании сельское поселение Салым
ПОВЕСТКА ДНЯ:


Рассмотрение поступившего заявления от гражданки С. ранее замещавшей должность муниципальной службы о заключении трудового договора с ООО «Мегионтрубопроводмонтаж». 
СЛУШАЛИ:


Секретаря комиссии, в комиссию 01 июня 2015 года поступило заявление от бывшего муниципального служащего замещавшего должность муниципальной службы в администрации поселения о предоставлении согласия на заключение трудового договора с ООО «Мегионтрубопроводмонтаж», в целях оказания содействия в обеспечении исполнения бывшими муниципальными служащими обязанностей, установленных Федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», статьей 64.1. Трудового кодекса Российской Федерации, другими федеральными законами. В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» гражданка С. обязана в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг) сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы. 

Согласно имеющейся должностной инструкции и информации, гражданка С. в период прохождения муниципальной службы в администрации сельского поселения Салым распорядительные функции в отношении ООО «Мегионтрубопроводмонтаж» не осуществлялись, в результате чего конфликта интересов не возникает. 

РЕШИЛИ:
Дать гражданке С. согласие на замещение должности инженера ОТ и ПБ в ООО «Мегионтрубопроводмонтаж», в связи с тем, что в период замещения должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Салым, распорядительных функции в отношении ООО «Мегионтрубопроводмонтаж» не осуществляла.   

