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1.1. МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКАЯ ОБСТАНОВКА

Параметры пожароопасного сезона и сроки его начала определяются величинами отклонений от нормы (среднемноголетних климатических значений) следующих гидрометеорологических параметров:
· уровень снегозапасов на начало пожароопасного периода;

· температура воздуха в пожароопасный период;
·  количество и тип осадков в пожароопасный период.
СНЕГОЗАПАСЫ (рис.1)

По данным снегомерной съемки на 26 января 2020 г. уровень снегозапасов: 

превышают климатическую норму (рис. 1) более чем в 2 раза на территории отдельных субъектов Сибирского ФО (Алтайский край, Новосибирская область),  в 1,2–1,5 раза на территории Северо–Западного ФО и востока Приволжского ФО. Увлажненность почвы на европейской территории России составляет 40–50% от нормы в Московской области, Липецкой области, северных и центральных районах Тамбовской, Рязанской и Владимирской областей, Волгоградской областей.
МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ В ФЕВРАЛЕ–МАРТЕ 2020 г.
(рис. 2)

Температура воздуха выше климатической нормы в феврале ожидается на всей территории страны, кроме Мурманской, Архангельской, Магаданской областей, Республики Карелия, Чукотского АО, Камчатского края. В марте температура воздуха ожидается выше климатической нормы на всей территории Российской Федерации. 

Справочно: прогноз температуры воздуха и количества осадков в вегетационный период (апрель–сентябрь 2020 г.) будет разработан и представлен Росгидрометом в марте 2020 г.
1.2. ХАРАКТЕРИСТИКА ПОЖАРНОЙ ОБСТАНОВКИ

СРЕДНЕМНОГОЛЕТНИЕ (РАННИЕ И ПОЗДНИЕ) СРОКИ
ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПЕРВЫХ ОЧАГОВ ПОЖАРОВ
(рис. 3 а–з)

Согласно среднемноголетним данным появление первых очагов пожаров начинается (рис. 3а, г-з):
· в первой декаде апреля – на территории 8 субъектов: Приморский край, Амурская область, Еврейская АО (Дальневосточный ФО), Республики Алтай, Бурятия, Забайкальский край (Сибирский ФО), Республика Крым (Южный ФО), Ставропольский край (Северо–Кавказский ФО); 

· во второй декаде апреля – на территории 27 субъектов: Хабаровский край (Дальневосточный ФО), Республик Тыва, Хакасия, Алтайский, Красноярский края, Иркутская область (Сибирский ФО), Курганская, Свердловская, Челябинская области (Уральский ФО), Калининградская область (Северо–Западный ФО), Самарская, Саратовская, Ульяновская области (Приволжский ФО), Белгородская, Воронежская, Курская, Липецкая, Тульская области (Центральный ФО), Краснодарский край, Астраханская, Волгоградская области (Южный ФО), Республики Северная Осетия – Алания, Кабардино–Балкария, Карачаево–Черкесия, Дагестан, Ингушетия, Чеченская (Северо–Кавказский ФО); 

· в третьей декаде апреля – на территории 27 субъектов: Сахалинская область (Дальневосточный ФО), Кемеровская, Новосибирская, Омская области (Сибирский ФО), Тюменская области (Уральский ФО), Вологодская, Новгородская, Псковская области (Северо–Западный ФО), Республики Башкортостан, Марий Эл, Мордовия, Татарстан, Чувашия, Нижегородская, Оренбургская, Пензенская области (Приволжский ФО), Брянская, Владимирская, Калужская, Московская, Орловская, Смоленская, Тамбовская, Тверская, Ярославская области (Центральный ФО), Республика Адыгея, Ростовская область (Южный ФО); 

· в первой декаде мая – на территории 12 субъектов: Республика Саха (Якутия), Камчатский край (Дальневосточный ФО), Томская область (Сибирский ФО), Республика Карелия, Архангельская, Ленинградская области (Северо–Западный ФО), Республика Удмуртия, Пермский край, Кировская область (Приволжский ФО), Ивановская, Костромская, Рязанская области (Центральный ФО); 

· во второй декаде мая – на территории 4 субъектов: Магаданская область (Дальневосточный ФО), Ханты–Мансийский АО (Уральский ФО), Республика Коми, Мурманская область (Северо–Западный ФО); 

· в первой декаде июня – на территории 1 субъекта: Ямало–Ненецкий АО (Уральский ФО); 

· во второй декаде июня – на территории 1 субъекта: Чукотский АО (Дальневосточный ФО);

· в первой декаде июля – на территории 1 субъекта: Ненецкий АО (Северо–Западный ФО); 

· в третьей декаде июля – на территории 1 субъекта: Республика Калмыкия (Южный ФО). 

· По многолетним данным наиболее ранние сроки появление первых очагов пожаров зарегистрированы (рис. 3б, г–з): 

· в первой декаде января – на территории 1 субъекта: Приморский край (Дальневосточный ФО); 

· во второй декаде января – на территории 3 субъектов: Амурская область (Дальневосточный ФО), Курганская область (Уральский ФО), Чеченская Республика (Северо–Кавказский ФО); 

· в третьей декаде января – на территории 1 субъекта: Краснодарский край (Южный ФО); 

· в первой декаде февраля – на территории 5 субъектов: Алтайский, Забайкальский края (Сибирский ФО), Новгородская область (Северо–Западный ФО), Республика Северная Осетия – Алания, Ставропольский край (Северо–Кавказский ФО); 

· во второй декаде февраля – на территории 5 субъектов: Республика Алтай (Сибирский ФО), Республики Адыгея, Крым, Астраханская область (Южный ФО), Республика Дагестан (Северо–Кавказский ФО); 

· в третьей декаде февраля – на территории 2 субъектов: Красноярский край (Сибирский ФО), Республика Ингушетия (Северо–Кавказский ФО); 

· в первой декаде марта – на территории 10 субъектов: Магаданская область, Еврейская АО (Дальневосточный ФО), Республики Бурятия, Хакасия, Иркутская область (Сибирский ФО), Свердловская, Тюменская области (Уральский ФО), Пермский край, Нижегородская, Ульяновская области (Приволжский ФО); 

· во второй декаде марта – на территории 6 субъектов: Хабаровский край (Дальневосточный ФО), Псковская, Вологодская области (Северо–Западный ФО), Брянская, Воронежская области (Центральный ФО), Республика Калмыкия (Южный ФО); 

· в третьей декаде марта – на территории 13 субъектов: Республика Саха (Якутия) (Дальневосточный ФО), Республики Тыва (Сибирский ФО), Челябинская область (Уральский ФО), Республика Карелия (Северо–Западный ФО), Республики Башкортостан, Мордовия, Оренбургская, Саратовская области (Приволжский ФО), Владимирская, Рязанская области (Центральный ФО), Волгоградская, Ростовская область (Южный ФО), Республика Карачаево–Черкесия (Северо–Кавказский ФО); 

· в первой декаде апреля – на территории 23 субъектов: Камчатский край, Сахалинская область (Дальневосточный ФО), Кемеровская, Новосибирская, Омская, Томская области (Сибирский ФО), Калининградская, Ленинградская области (Северо–Западный ФО), Республики Марий Эл, Чувашия, Пензенская, Самарская области (Приволжский ФО), Белгородская, Ивановская, Калужская, Курская, Липецкая, Московская, Смоленская, Тамбовская, Тверская, Тульская области (Центральный ФО), Республика Кабардино–Балкария (Северо–Кавказский ФО); 

· во второй декаде апреля – на территории 8 субъектов: Ханты–Мансийский АО (Уральский ФО), Мурманская область (Северо–Западный ФО), Республики Татарстан, Удмуртия, Кировская область (Приволжский ФО), Костромская, Орловская, Ярославская области (Центральный ФО); 

· в третьей декаде апреля – на территории 2 субъектов: Республика Коми, Архангельская область (Северо–Западный ФО); 

· в первой декаде мая – на территории 1 субъекта: Чукотский АО (Дальневосточный ФО); 

· во второй декаде мая – на территории 1 субъекта РФ: Ямало–Ненецкий АО (Уральский ФО); 

· в первой декаде июля – на территории 1 субъекта: Ненецкий АО (Северо–Западный ФО). 

Наиболее поздние сроки появление первых очагов пожаров отмечались (рис. 3 в-з): 

· в третьей декаде апреля – на территории 4 субъектов: Приморский край (Дальневосточный ФО), Республики Алтай, Бурятия, Забайкальский край, (Сибирский ФО); 

· в первой декаде мая – на территории 15 субъектов: Хабаровский край, Амурская область, Еврейская АО (Дальневосточный ФО), Республики Тыва, Хакасия, Красноярский край, Иркутская, Новосибирская, Омская области (Сибирский ФО), Свердловская, Тюменская области (Уральский ФО), Брянская, Владимирская, Московская, Тамбовская области (Центральный ФО); 

· во второй декаде мая – на территории 7 субъектов: Алтайский край, Томская область (Сибирский ФО), Челябинская область (Уральский ФО), Нижегородская область (Приволжский ФО), Вологодская область (Северо–Западный ФО), Тверская, Тульская области (Центральный ФО); 

· в третьей декаде мая – на территории 11 субъектов: Республика Саха (Якутия), Сахалинская область (Дальневосточный ФО), Кемеровская область (Сибирский ФО), Архангельская, Ленинградская, Псковская области (Северо–Западный ФО), Республики Башкортостан, Марий–Эл (Приволжский ФО), Воронежская, Калужская области (Центральный ФО), Республика Ингушетия (Северо–Кавказский ФО); 

· в первой декаде июня – на территории 7 субъектов: Камчатский край, Магаданская область (Дальневосточный ФО), Новгородская область (Северо–Западный ФО), Пермский край, Оренбургская, Пензенская области (Приволжский ФО), Ивановская область (Центральный ФО); 

· во второй декаде июня – на территории 5 субъектов: Ханты–Мансийский АО (Уральский ФО), Республика Коми, Мурманская области (Северо–Западный ФО), Республика Татарстан, Самарская область (Приволжский ФО); 

· в первой декаде июля – на территории 6 субъектов: Курганская область, Ямало–Ненецкий АО (Уральский ФО), Республика Карелия, Ненецкий АО (Северо–Западный ФО), Кировская область (Приволжский ФО), Волгоградская область (Южный ФО); 

· во второй декаде июля – на территории 5 субъектов: Калининградская область (Северо–Западный ФО), Республики Мордовия, Удмуртия, Чувашия (Приволжский ФО), Костромская область (Центральный ФО); 

· в третьей декаде июля – на территории 3 субъектов: Саратовская область (Приволжский ФО), Смоленская область (Центральный ФО), Республика Кабардино–Балкария (Северо–Кавказский ФО); 

· в первой декаде августа – на территории 5 субъектов: Чукотский АО (Дальневосточный ФО), Белгородская, Орловская области (Центральный ФО), Республика Крым (Южный ФО), Республика Дагестан (Северо–Кавказский ФО);

· во второй декаде августа – на территории 2 субъектов: Ульяновская область (Приволжский ФО), Ярославская области (Центральный ФО); 

· в третьей декаде августа – на территории 5 субъектов: Рязанская область (Центральный ФО), Республика Калмыкия, Краснодарский край, Ростовская область (Южный ФО), Ставропольский край (Северо–Кавказский ФО); 

· в первой декаде сентября – на территории 3 субъектов: Курская область (Центральный ФО), Астраханская область (Южный ФО), Чеченская Республика (Северо–Кавказский ФО); 

· в третьей декаде сентября – на территории 1 субъекта: Липецкая область (Центральный ФО); 

· в третьей декаде октября – на территории 1 субъекта: Республика Карачаево–Черкесия (Северо–Кавказский ФО); 

· в первой декаде ноября – на территории 1 субъекта: Республика Северная Осетия – Алания (Северо–Кавказский ФО); 

· в третьей декаде ноября – на территории 1 субъекта: Республика Адыгея (Южный ФО).
РАСПРЕДЕЛЕНИЕ СРЕДНЕМНОГОЛЕНИХ ПАРАМЕТРОВ
ПОЖАРНОЙ ОБСТАНОВКИ
(рис. 4)

По среднемноголетним данным наибольшее количество очагов природных пожаров (за весь пожароопасный период) регистрируется на территории: 

· Сибирского ФО (3 субъекта): Республика Бурятия, Забайкальский край, Иркутская область; 

· Уральского ФО (1 субъект): Челябинская область. 

Наибольшие площади, пройденные природными пожарами за весь пожароопасный период, отмечаются на территории 3 субъектов Дальневосточного ФО (Республика Саха (Якутия), Хабаровский край и Амурская область) и 3 субъектов Сибирского ФО (Забайкальский и Красноярский края, Иркутская область).

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ СРЕДНЕМНОГОЛЕНИХ ПАРАМЕТРОВ
ТОРФЯНЫХ ПОЖАРОВ НА ЕВРОПЕЙСКОЙ ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(рис. 5)

По среднемноголетним данным наибольшее количество очагов торфяных пожаров отмечалось на территории Московской области. Наибольшие площади отмечались на территории Московской, Тверской и Нижегородской областей. 

ТОРФЯНЫЕ ПОЖАРЫ НА ТЕРРИТОРИИ СИБИРСКОГО ФО

На территории СФО площади торфяных отложений составляют более одного миллиона гектар (1530286,8 га.). Площади торфяников расположены на территории 6–ти субъектов: Новосибирской области, Томской области, Иркутской области, Красноярского края, Алтайского края, Республики Бурятия. По имеющимся данным разработки торфяных месторождений на территории округа не ведутся.

Справочно: Томская область – 1482201 га, 16 районов (Шегарский, Чаинский, Томский, Тегульдетский, Первомайский, Молчановский, Кривошеинский, Кожевниковский, Зырянский, Бакчарский, Асиновский, Верхнекетский, Колпашевский, Парабельский, Александровский, Каргасокский);

Алтайский край – 20896 га, 8 районов (Быстроистокский, Первомайский, Тальменский, Новочихинский, Смоленский, Троицкий, Заринский, Егорьевский);  

Красноярский край – 10648 га, 30 районов (Ачинский, Балахтинский, Березовский, Бирилюсский, Боготольский, Богучанский, Большеулуйский, Емельяновский, Енисейский, Ермаковский, Иланский, Ирбейский, Казачинский, Кежемский, Козульский, Манский, Минусинский, Мотыгинский, Назаровский, Нижнеингашский, Партизанский, Пировский, Саянский, Сухобузимский, Туруханский, Тюхтетский, Ужурский, Уярский, Шарыповский, Шушенский);

Иркутская область – 10236 га, 3 района (Иркутский, Усольский, Ангарский);

Республика Бурятия – 4956 га, 1 район (Кабанский);

Новосибирская область – 1349 га, 1 район (Новосибирский район).

Высокому риску горения торфяных отложений подвержены территории:

· Иркутская область – 10236 га на территории 3–х районов (Иркутский, Усольский, Ангарский), существует риск задымления участков федеральной трассы Р–255 «Сибирь», а также населенных пунктов; 

· Республика Бурятия – 2490,3 га на территории Кабанского района, существует риск задымления участков федеральной трассы М–55 «Байкал» и населенных пунктов (Закалтус, Большая Речка, ст. Мишиха, Селенгинск).
1.3. ТЕХНОГЕННАЯ ОБСТАНОВКА

Уязвимость техносферы в период пожароопасного сезона определяется: 

1. Расположением населенных пунктов и объектов экономики в зоне потенциального риска поражения природными пожарами. 

2. Уровнем защищенности населенных пунктов и объектов экономики от поражения природными пожарами. 

3. Мероприятиями по противопожарному обустройству лесов. 

В зоне потенциального риска воздействия природных пожаров расположено (по данным на 2019 г.) (рис.6): 

· 8855 населенных пунктов;

· 3117 садоводческих товариществ;

· 2030 объектов социальной сферы (дома отдыха, туристические базы, детские лагеря, социально–значимые объекты с круглосуточным пребыванием людей);
· 3462 объекта энергетики (ЛЭП, трансформаторные подстанции);
· 1311 участков трубопроводов надземного проложения;

· 412 объектов экономики (в т.ч. потенциально опасные объекты);

· 1623 участка автомобильных дорог;

· 663 участка железных дорог;

· 45 учреждений УФСИН. 

Справочно: данные за текущий год будут уточнены в марте 2020 г.

В соответствии с анализом данных с 1999 по 2020 гг. наибольшая повторяемость (0,6 и выше) переходов пожаров на населенные пункты, объекты экономики и социальной сферы отмечается в Дальневосточном ФО (Забайкальский, край, Амурская область), Сибирском ФО (Красноярский край, Иркутская область, Республика Хакасия), Уральском ФО (Свердловская область), Центральном ФО (Рязанская область), Южном ФО (Волгоградская область), наибольшее количество происходит в апреле по причине палов травы (рис 7).
2. ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ПРОГНОЗ РИСКОВ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ,
ОБУСЛОВЛЕННЫХ ПРИРОДНЫМИ ПОЖАРАМИ,
НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В 2020 ГОДУ

1. Высокая и выше среднего вероятность раннего появления первых очагов пожаров (ранее среднемноголетних сроков на 1–2 декады и более) прогнозируется на территории 21 субъекта Российской Федерации: Забайкальский, Приморский края, Еврейская АО, юг Хабаровского края, Республики Бурятия, Амурской (Дальневосточный ФО), Иркутская область (Сибирский ФО), Калининградская, Псковская области (Северо–Западный ФО), Тверская, Смоленская, Московская, Калужская, Рязанская, Владимирская, Ивановская области (Центральный ФО), Нижегородская область (Приволжский ФО), Краснодарский край, Республика Крым, Астраханская область (Южный ФО), Ставропольский край (Северо–Кавказский ФО) (рис. 8). 

2. Превышение среднемноголетних значений параметров пожарной обстановки (очаги, площади) (вероятность – высокая и выше среднего) прогнозируется на территории 8 субъектов Российской Федерации: Красноярский край, Иркутская область (Сибирский ФО), Республика Саха (Якутия), Забайкальский, Приморский края, Республика Бурятия, Амурская область, Еврейская АО (Дальневосточный ФО) (рис.9). 
3. Повышенная вероятность (0,6 и выше) перехода огня от природных пожаров, в т.ч. палов сухой растительности, на населенные пункты и объекты экономики – на территории 6 субъектов Российской Федерации: Забайкальский, Приморский края, Амурская область (Дальневосточный ФО), Красноярский край, Иркутская область (Сибирский ФО), Волгоградская область (Южный ФО) (рис. 10). 

4. В период прохождения летних максимумов горимости (июль–август) существует повышенная вероятность ухудшения экологической обстановки и задымления населенных пунктов на территории Дальневосточного, Сибирского, Уральского, Центрального ФО. 
5. Параметры торфяных пожаров на Европейской территории России прогнозируются выше среднемноголетних значений, при малом количестве осадков в летнем периоде возможны задымления крупных городов (в т.ч. г. Москва). 

6. На территории Сибирского ФО (Республика Бурятия (Кабанский район) и Иркутская область) сохраняется вероятность выявления новых очагов тления торфа (в т.ч. сохраняется риск задымления населенных пунктов и затруднения движения на федеральных трассах М–55 «Байкал» (Республика Бурятия) и Р–255 «Сибирь» (Иркутская область)). 

7. Сохраняется повышенная вероятность трансграничных переходов природных пожаров и задымления территории Забайкальского края (Сибирский ФО) с территории Монголии, наибольший риск – в апреле–мае (рис. 11 а–в). 

8. Сохраняется вероятность трансграничных переходов природных пожаров и задымления с территории Казахстана на территории Алтайского края (Сибирский ФО) и Курганской области (Уральский ФО), наибольший риск – в сентябре–октябре (рис. 11 а–в).
9. Сохраняется повышенный риск задымления приграничных территорий юга Дальневосточного ФО и Китайской Народной Республики (причина: очаги пожаров и палов травы как на территории России, так и КНР), наибольший риск – апрель–май и сентябрь–октябрь. 

3. МЕРОПРИЯТИЯ ПО РЕАГИРОВАНИЮ НА ПРОГНОЗ
И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ЧС В ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД 2020 ГОДА

1. ГУ МЧС России по субъектам Федерации: 
· скорректировать планы соответствующих гарнизонов пожарной охраны в части повышения оперативности реагирования на угрозу перехода сельскохозяйственных палов в зону населенных пунктов и дачных поселков, особенно в выходные и праздничные дни; 

· совместно с органами исполнительной власти, органами местного самоуправления и сельскими администрациями взять под системный контроль проведение сельскохозяйственных палов в районах населенных пунктов и дачных поселков и информировать МЧС России;
· совместно с территориальными органами Росгидромета, ФБУ «Авиалесоохрана» Рослесхоза и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации организовать контроль за природными пожарами в приграничной зоне, за своевременным доведением информации и взаимодействием с соответствующими органами управления сопредельных государств при возникновении угрозы трансграничного перехода пожара; 

· усилить контроль за соблюдением технологических правил захоронения твёрдых бытовых отходов и противопожарного режима на полигонах; не допускать образования несанкционированных свалок мусора, принимать меры по очистке территорий от скопившегося мусора и ликвидации стихийных свалок; 

· организовать системный контроль за проведением противопожарных мероприятий в населённых пунктах и на объектах экономики, расположенных в зоне воздействия природных пожаров и сельскохозяйственных палов; 

· усилить разъяснительную работу с населением через СМИ об угрозе сельскохозяйственных палов и неконтролируемых поджогов сухого мусора (в т.ч. на приусадебных участках), а также о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности при нахождении в лесном массиве. 

Развёрнутый прогноз угроз чрезвычайных ситуаций в пожароопасный период 2020 года будет разработан и доведен после окончательного формирования параметров, определяющих развитие пожароопасной обстановки на территории Российской Федерации (не позднее 10 апреля 2020 года).
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