ПРОТОКОЛ №2
публичных слушаний по  рассмотрению проекта внесения изменений                                          в генеральный план сельского поселения Салым
Дата проведения: 16.11.2017
Время проведения: 18:00 часов по местному времени
Место проведения: КДЦ «Сияние Севера»,                                                                                 по адресу: п. Салым, ул. Юбилейная, дом 15


Рабочая  группа по проведению публичных слушаний: 
Председатель – Ахметзянова Н.В.,  глава сельского поселения Салым;
Секретарь – Зинченко Л.А., ведущий специалист администрации сельского поселения Салым;
Эксперты: 

- Канушин С.И., руководитель проекта проектной организаци ООО «ИТП Град»;
 - Роман Н.И., главный архитектор проекта проектной организации ООО «ИТП Град». 
Представитель Департамента градостроительства и землепользования администрации Нефтеюганского района:
 - Крышалович Д.В. – заместитель председателя комитета градостроительства,                       Департамента градостроительства и землепользования администрации Нефтеюганского района
Участники публичных слушаний: заинтересованные жители п.Салым, всего участников  – 109 человек. 
Регламент  работы:

Докладчик – 1  час.

Прения, замечания и предложения -   15 мин.
ПОВЕСТКА ДНЯ:  
        1. О регламенте проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым – докладывает         Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым

        2. О проекте внесения изменений в генеральный план сельского поселения               Салым- докладывает  Роман Н.И., главный архитектор проекта проектной организации ООО «ИТП Град». 
ВЫСТУПИЛИ:
1. О  регламенте проведения публичных слушаний.
           Докладывала - Ахметзянова Н.В.,  глава сельского поселения Салым
Инициатор публичных слушаний: Администрация сельского поселения Салым (Постановление  администрации сельского поселения Салым от 03.10.2017 №118-п «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым».

Предмет  слушаний: Рассмотрение проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым.  

             2. О проекте внесения изменений в генеральный план сельского поселения               Салым.

            Докладывала – Роман Н.И.,  главный архитектор проекта ООО «ИТП Град». 
СЛУШАЛИ: О проекте внесения изменений в  генеральный план сельского поселения Салым, в котором планируется перспектива развития сельского поселения с  расчётным сроком реализации генерального плана – конец 2037 года.  О том что,  проектная документация разработана на всё муниципальное образование сельское поселение Салым, где отображены границы всего поселения,  а так же населенных пунктов: п.Салым, п.Сивыс-Ях.  Об установлении и изменении  границ п. Салым с учетом уменьшения  территории населенного пункта в соответствии с материалами лесоустройства. О предложениях эффективного использования  внутреннего резерва территорий п. Салым ограниченных  определенными условиями природных и техногенных факторов, а именно территориями водных объектов, территориями государственного лесного фонда и  территорий занятых автомобильной дорогой федерального значения и землями ОАО «РЖД». 
           Далее видеопрезентация и ознакомление со всеми проектными решениями, отображёнными в проектных градостроительных документах и картографическом материале.
           В ходе обсуждения проекта по внесению изменения в генеральный план сельского поселения Салым были высказаны следующие предложения и замечания:
Предложение поступившее в письменной форме от 09.11.2017 года,            Шабановой Я.В.: Учесть моё мнение, как заинтересованного лица в формировании функциональной зоны под существующую парикмахерскую «СеверЯночка», расположенную в районе ул. Юбилейная, с целью оказания социально-бытовых услуг  местному населению в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №209 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
         ВЫСТУПИЛИ:
         Житель п. Салым Иванушкина Т.В.: Волнует проектное решение в отношении земель СОТ «Боровое», так как самостоятельно разрабатывала свой земельный участок в начале 90-х годов заросший тайгой. Что планируется строить на землях товарищества СОТ «Боровое»? 
          Эксперт: Роман Н.И., главный архитектор проекта ООО «ИТП Град»: Проведен анализ сложившейся ситуации в отношении массива огородов товарищества «Боровое» при развитии территории данного планировочного образования.  Территория СОТ «Боровое» находится в окружении жилой застройки в одной из центральных частей поселка, носит спонтанный и не организованный характер. Территорию оставить в таком виде,  как она образована невозможно, так как ведется активное строительство строений с нарушением противопожарных норм. Отсутствуют проезды и свободный доступ к некоторым земельным участкам, а существующие проезды не соответствуют сегодняшним требованиям. Проектными решениями по организации территории товарищества, а именно наиболее благополучно организованной в северо-западной части земель товарищества, вдоль ул. Северная  - предусмотрена территориальная зона индивидуальной жилой застройки.  Учитывая  прогнозируемый прирост численности населения муниципального образования к 2035 году возникает необходимость в размещении социального объекта, отсутствующего в этой части поселка - детского сада, размещение которого запланировано на территории товарищества, мощностью на 450 мест.  Проектным решением также предусматривается размещение среднеэтажной жилой застройки.
               Житель п. Салым Иванушкина Т.В.: В данной части поселка  размещено здание детского сада, принадлежащие структуре ОАО «РЖД» и которое на сегодняшний не функционирует.  Мы не согласны,  что разработанная членами нашего товарищества территория  будет у нас изъята, так как мы вложили в участок немало сил и средств. 
             Эксперт: Роман Н.И., главный архитектор проекта ООО «ИТП Град»:  Рассматривать существующее нефункционирующее здание ОАО «РЖД»  под детский сад невозможно, так как оно не отвечает  сегодняшним требованиям. Проектным решением территория бывшего детского сада предусмотрена под реконструкцию здания школы №2.
  Житель п. Салым Айтыкина С.У.: Каким образом будет проведен порядок по расформированию территории товарищества «Боровое» и  в  какой период времени ?  Необходимо разъяснение по процедуре изъятия земельных участков, для муниципальных нужд. Существуют не оформленные земельные участки на территории  товарищества. Каким образом их оформить?
 Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым: Проектный период реализации генерального плана до конца 2037 года. Развивать строительство детского сада не планируется в ближайшее время. Большинство участков товарищества размежеваны и оформлены в собственность.  В данный период времени работа по прекращению права будет проводиться в отношении земельных участков, которые не используются и не обрабатываются владельцами, а также по бесхозяйным участкам. Законодательством определена  процедура изъятия земель: «Земельные участки  изымаются  в случаях, связанных  с государственными и муниципальными нуждами. Решение принимается федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной  власти субъекта РФ или органами местного самоуправления. Правообладатель письменно уведомляется о принятом решении об изъятии. За земельный участок его правообладателю предоставляется возмещение. При определении размера  возмещения в него включается рыночная стоимость земельного участка, право собственности на  который подлежит прекращению, или рыночная стоимость иных прав на земельный участок, подлежащих прекращению, и убытки, причиненные изъятием такого земельного участка, в том числе упущенная выгода. Сроки, размер возмещения и другие условия, на которых осуществляется изъятие земельного участка, определяется соглашением об изъятии земельного  участка и расположенных на нем объектов недвижимости, заключенным с собственником.»
Житель п. Салым, Григорьев В.А.: Канализационно-очистные сооружения в районе ул. Дорожников не справляются с функциями, а  канализационные стоки предположительно попадают в реку Вандрас.
Эксперт: Роман Н.И., главный архитектор проекта ООО «ИТП Град»: Проектными документами предусмотрены мероприятия по реконструкции КОС, а также по сбору и отведению канализационных стоков КНС.
Житель п. Салым Макарова О.М.:  Я как собственник  не согласна продавать свой земельный участок, находящийся в товариществе «Боровое», в таком случае какие будут предложения?

 Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым:  При согласии лица, у которого изымается земельный участок, в соглашении об изъятии может быть предусмотрено предоставление этому лицу земельного участка или иного недвижимого имущества на условиях и в порядке, которые определены  законодательством.

Житель п. Салым, Полуребров С.Г.: Ранее в градостроительных документах сельского  поселения  не были отмечены территориальные зоны под существующими гаражами, которые используются кооперативами. Не соответствие зон территориального планирования с зонами использования препятствовало оформлению правоустанавливающих документов на земельные участки и гаражи. Учтены ли данным проектом все недочеты в отношении существующих строений гаражей ?
              Эксперт: Роман Н.И., главный архитектор проекта ООО «ИТП Град»: Существующие гаражные кооперативы учтены.  Проектом предусмотрена территориальная зона планирования для постоянного хранения индивидуальных легковых автомобилей. А также, предусмотрено проектным решением размещение гаражей на  новых территориях.
Житель п. Салым, Назарова З.Б.: Я проживаю на ул. Южная. Доступ к основной части населенного пункта п. Салым осуществляется через три железнодорожных тупика, отсутствуют сети тепловодоснабжения,  отопление жилых домов печное, вода привозная. Какие планируются  мероприятиях в отношении улицы Южная ? 
 Эксперт: Роман Н.И., главный архитектор проекта ООО «ИТП Град»: Жилые дома по улице Южная  находится в производственной территориальной зоне. Градостроительными документами предусмотрено переселение жителей с улицы Южная, освобождаемая территория запланирована  под  размещение инвестиционной площадки в сфере развития строительного комплекса.
Житель п. Салым, Филоненко А.В.: Большая часть земельных участков товарищества «Боровое» оформлена с видом использования - под огород,  отсутствует возможность оформить на участках строения. Каким образом можно узаконить существующие постройки на земельных участках? 

            Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым: Вид использования земельного участка «огород», не предусматривает размещение объектов капитального строительства.  Правилами землепользования и застройки территории поселения, которые утверждены решением Совета депутатов поселения, определены территориальные зоны использования земельных участков. Для изменения разрешенного использования земельного участка,  Вы как собственник участка в праве самостоятельно обратится с заявлением  в Федеральную кадастровую палату об учете изменений.  

Житель п. Салым, Батуева И.П.: Проживаю по ул. Майская, д. 22, двухквартирный жилой дом.  Прилегающий земельный участок к дому обрабатывала с 1979 года. При оформлении в 2016 году земельного участка,  часть участка с хозяйственными постройками осталась за пределами отвода. Можно ли восстановить границы по факту использования земельного участка?
Зинченко Л.А.- ведущий специалист администрации сельского поселения Салым: Батуева Ирина Павловна обращалась по вопросу восстановления границ земельного участка, расположенного по адресу: п.Салым, ул. Майская, д.22. Данный вопрос отработан с предприятием ООО «ИТП Град», а именно предусмотрена  соответствующая территориальная зона  земельного участка, находящегося за пределами отвода. Проектными документами  предусмотрено образование земельного участка в новых границах путем перераспределения земель.
Представитель филиала АО «Связьтранснефть», заместитель главного инженера по эксплуатации систем связи  Чикирев В.А.: Планируется создание линейной службы с базированием в п.Салым,  соответственно  будут образованы 14 рабочих мест. Необходимо в соответствии с градостроительными документами определить земельный участок под объект: «Здание линейных служб Нефтеюганского ЦЭС. Строительство»,  который наиболее доступен для подключения ко всем коммуникациям и оснащен проездом.  Прошу наше обращение рассмотреть и предварительно согласовать место размещение объекта.
Эксперт: Роман Н.И., главный архитектор проекта ООО «ИТП Град»: Предварительно предложены варианты территорий общественно-деловой зоны по ул.Привокзальная и производственной зоны ул. Транспортная.
Житель п.Салым, Голод Н.Н.: Всем присутствующим жителям необходимо определить дальнейшее развитие нашего поселения. Я вижу, что сложившая ситуация с СОТ «Боровое» не может существовать в таком виде. Я нигде не видел в центре поселка таких строений. Сегодня мне бы хотелось видеть развивающийся поселок, благоустроенный, с новыми объектами.
Председатель публичных слушаний                                                   Н.В. Ахметзянова
Секретарь публичных слушаний                                                          Л.А. Зинченко
