ПРОТОКОЛ №1
публичных слушаний по  рассмотрению проекта внесения изменений                                          в генеральный план сельского поселения Салым
Дата проведения: 07.11.2018
Время проведения: 18:00 часов по местному времени
Место проведения: здание администрации поселения,                                                                по адресу: п. Салым, ул. Центральная, дом 1
Рабочая  группа по проведению публичных слушаний: 
Председатель – Ахметзянова Н.В.,  глава сельского поселения Салым;
Секретарь – Зинченко Л.А., ведущий специалист администрации сельского поселения Салым;
Эксперты: 
 - Малинина С.В. главный архитектор проекта Научно-проектного института пространственного планирования «ЭНКО» г. Санкт-Петербург (далее ООО НПИ «ЭНКО»). 
Представитель Департамента градостроительства и землепользования администрации Нефтеюганского района:
 - Калашников А.Д. –  директор департамента градостроительства и землепользования администрации Нефтеюганского района
Участники публичных слушаний: заинтересованные жители поселения, всего участников  –  21 человек. 
Регламент  работы:

Докладчик – 30 мин.

Прения, замечания и предложения -   15 мин.
ПОВЕСТКА ДНЯ:  
        1. О регламенте проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым – докладывает         Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым

        2. О проекте внесения изменений в генеральный план сельского поселения               Салым- докладывает  Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО». 
ВЫСТУПИЛИ:
1. О  регламенте проведения публичных слушаний.
           Докладывала - Ахметзянова Н.В.,  глава сельского поселения Салым
Инициатор публичных слушаний: Администрация сельского поселения Салым (Постановление  администрации сельского поселения Салым от 11.09.2018 №128-п «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым».

Предмет  слушаний: Рассмотрение проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым.  

             2. О проекте внесения изменений в генеральный план сельского поселения               Салым.

            Докладывала – Малинина С.В.,  главный архитектор проекта ООО НПИ                «ЭНКО». 
СЛУШАЛИ: Генеральный план сельского поселения Салым разработан до конца 2037 года. Он разработан на всю территорию муниципального образования сельское поселение Салым, а также на отдельные населенные пункты п. Салым и п. Сивыс-Ях. 90% земель находится в государственном лесном фонде, в связи с чем, присутствует ограничение развития территории поселения. Земли населенных пунктов занимают 8% от всей территории. Земли промышленности 1% . На территории поселения   расположены объекты  культурного наследия регионального значения  памятники археологи «Достопримечательное место оз. Сырковый Сор». Проходят через поселение федеральные крупные трассы, которые обеспечивают крупные транспортные и пассажирские потоки. С точки зрения экономики  трудовых ресурсов 20%  населения молодежи, т.е. моложе трудоспособного возраста, 64,6 % населения работающих, 11, 8 % пенсионеры,  средней возраст 34,4 %. Промышленность преимущественно нефтегазовая. Основные проблемы - это суровый климат, присутствует отток молодежи, а также ограничения со стороны государственного лесного фонда. Сложности с жилым фондом 78 % многоквартирные дома, 34 дома на все поселение ветхих и аварийных и около 400 семей состояли на учете на получение жилья на момент сбора исходных данных на 2017 год.  Низкий уровень обеспеченности жилья со среднем по стране 12,8 кв.м.  на человека. Для развития застройки требуется осваивать территории внутри населенных пунктов. С точки зрения инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры ощущается нехватка мест в детских садах по поселению, в школах в две смены учатся, требуется благоустройство согласно нормативам, инженерные сети  изношены. По социальным объектам запланирована реконструкция существующей больницы, которая находится на территории п. Салым. Запланированы реконструкции двух школ с учетом увеличения мест. С п. Сивыс-Ях также будет осуществляться доставка детей  к школам на школьных автобусах в п. Салым.
          Что касается проектных решений по п. Сивыс-Ях. Изменение  границ  п. Сивыс-Ях с учетом уменьшения  территории населенного пункта в соответствии с материалами лесоустройства. Предполагается развитие промышленного производства, предусмотрена транспортно-логистическая площадка. Перспектива развития по поселку территорий жилого фонда отсутствует.  Сохраняется существующая территория индивидуальной жилой застройки по ул. Новая и  2-х многоквартирных жилых домов по ул. Нефтяников. Высвобождаемая территория после ликвидации ветхого и непригодного жилья планируется под ведение садоводства и огородничества. Планируется расширение территориальной зоны энергообеспечения под реконструируемый объект «Подстанция 110/10  кВ –Кинтус», в связи с увеличением ее мощности.  Развитие территории под объекты производственного назначения  станции ЛПДС Салым. Запланирован объект: «Пожарный пост с учетом размещения 2-х пожарных автомобилей».  С точки зрения объектов местного значения, т.е. детские сады, школы, ФАП сохраняется то, что есть на сегодняшний день. Из проектных объектов указаны две семейные группы детского сада, состоящие из 7 человек, как филиал Салымского детского сада. Предусмотрена 100% телефонизация поселка. Предполагается реконструкция очистных сооружений. Существующая система централизованного теплоснабжения от катальной, находящейся  в ведении АО «Транснефть-Сибирь», для жителей экономически не выгодно. Поэтому в генеральном плане даны предложения по организации и строительству муниципальной котельной. Если будет проведена газификация населенного пункта, предложено проектное  решение использования индивидуальных теплогенераторов. Два таких решения в генеральном плане  предусмотрено, а какое конкретно  решение будет принято, решается на местном уровне с точки зрения экономической целесообразности. 
             В ходе обсуждения проекта по внесению изменения в генеральный план сельского поселения Салым  в части  населенного пункта п. Сивыс-Ях были высказаны следующие предложения:
ВЫСТУПИЛИ: 
1. Яманбаев Ф.М. - житель п. Сивыс-Ях: 
 Переоборудовать здание недействующей школы п. Сивыс-Ях в пансион для престарелых людей ?

             2. Калашников А.Д - директор департамента градостроительства и землепользования администрации Нефтеюганского района: 
            Рассмотрев и проанализировав проектную документацию, предлагаем проект внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым одобрить, либо отклонить и направит на доработку. Проведем голосование.
 РЕШИЛИ:

          Одобрить проект внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым.

           Голосование:
      ЗА                         - 21;

      ПРОТИВ              -   0;
      ВОЗДЕРЖАЛОСЬ -0 

Председатель публичных слушаний                                                   Н.В. Ахметзянова
Секретарь публичных слушаний                                                          Л.А. Зинченко
