ПРОТОКОЛ №2
публичных слушаний по  рассмотрению проекта внесения изменений                                          в генеральный план сельского поселения Салым
Дата проведения: 08.11.2018
Время проведения: 18:00 часов по местному времени
Место проведения: КДЦ «Сияние Севера»,                                                                                 по адресу: п. Салым, ул. Юбилейная, дом 15


Рабочая  группа по проведению публичных слушаний: 
Председатель – Ахметзянова Н.В.,  глава сельского поселения Салым;
Секретарь – Зинченко Л.А., ведущий специалист администрации сельского поселения Салым;
Эксперты: 
 - Малинина С.В. главный архитектор проекта Научно-проектного института пространственного планирования «ЭНКО» г. Санкт-Петербург (далее ООО НПИ «ЭНКО»). 
Представитель Департамента градостроительства и землепользования администрации Нефтеюганского района:
 - Калашников А.Д. –  директор департамента градостроительства и землепользования администрации Нефтеюганского района
Участники публичных слушаний: заинтересованные жители сельского поселения, всего участников  – 69 человек. 
Регламент  работы:

Докладчик – 30  мин.

Прения, замечания и предложения -   15 мин.
ПОВЕСТКА ДНЯ:  
        1. О регламенте проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым – докладывает         Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым

       2. О проекте внесения изменений в генеральный план сельского поселения               Салым- докладывает  Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО». 
ВЫСТУПИЛИ:
1. О  регламенте проведения публичных слушаний.
           Докладывала - Ахметзянова Н.В.,  глава сельского поселения Салым
Инициатор публичных слушаний: Администрация сельского поселения Салым (Постановление  администрации сельского поселения Салым от 11.09.2018 №128-п «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым».

Предмет  слушаний: Рассмотрение проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым.  

          2. О проведении работ согласно муниципального контракта заключенного администрацией Нефтеюганского района с проектным предприятием НПИ «ЭНКО»               г. Санкт-Петербург по внесению изменений в генеральный план сельского поселения Салым.

           Докладывал – Калашников А.Д., директор департамента градостроительства и землепользования администрации Нефтеюганского района
           3. О проекте внесения изменений в генеральный план сельского поселения               Салым.

            Докладывала – Малинина С.В.,  главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО». 
СЛУШАЛИ: Генеральный план - это стратегический документ позволяющий органам местного самоуправления управлять территорией. Проектные решения генерального плана (объекты местного значения) закладываются в конкретные программы, чтобы в дальнейшем органы власти могли получать на реализацию решений денежные средства. На сегодняшний день, действующий генеральный план неактуален. Этапы работы над генеральным планом: запрашиваются исходные данные со всех уровней,  которые дальше перерабатываются проектным предприятием, а также формируются пакет документов по предложениям органов местного самоуправления, юридических лиц и граждан. Учитываются  изменения в нормативно-правовых документах и законодательстве Российской Федерации. 
              Генеральный план сельского поселения Салым разработан до конца 2037 года. Он разработан всю территорию муниципального образования сельское поселение Салым, а также на отдельные населенные пункты п. Салым и п. Сивыс-Ях. 90% земель находится в государственном лесном фонде, в связи с чем, присутствует ограничение развития территории поселения. Земли населенных пунктов занимают 8% от всей территории. Земли промышленности 1% . На территории поселения   расположены объекты  культурного наследия регионального значения  памятники археологи «Достопримечательное место оз. Сырковый Сор», у которых тоже определена зона, которая накладывает ограничение использования земельных участков. Проходят через поселение федеральные крупные трассы, которые обеспечивают крупные транспортные и пассажирские потоки. С точки зрения экономики  трудовых ресурсов 20%  населения молодежи, т.е. моложе трудоспособного возраста, 64,6 % населения работающих, 11, 8 % пенсионеры,  средней возраст 34,4 %. Промышленность преимущественно нефтегазовая. Основные проблемы - это суровый климат, присутствует отток молодежи, а также ограничения со стороны государственного лесного фонда. Сложности с жилым фондом 78 % многоквартирные дома, 34 дома на все поселение ветхих и аварийных и около 400 семей состояли на учете на получение жилья на момент сбора исходных данных на 2017 год.  Низкий уровень обеспеченности жилья со среднем по стране 12,8 кв.м.  на человека. Для развития застройки требуется осваивать территории внутри населенных пунктов. С точки зрения инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры ощущается нехватка мест в детских садах по поселению, в школах в две смены учатся, требуется благоустройство согласно нормативам, инженерные сети  изношены, отсутствует газификация частной застройки.  Изменяются и устанавливаются границы п. Салым и п.Сивыс-Ях с учетом уменьшения  территории населенных пунктов в соответствии с материалами лесоустройства. Предлагается эффективное использование  внутреннего резерва территорий ограниченных  определенными условиями природных и техногенных факторов, а именно территориями водных объектов, территориями государственного лесного фонда и  территорий занятых автомобильной дорогой федерального значения и землями ОАО «РЖД». 
           Далее слайдовая презентация и ознакомление со всеми проектными решениями, отображёнными в проектных градостроительных документах и картографическом материале (прилагается).
           В ходе обсуждения проекта по внесению изменения в генеральный план сельского поселения Салым были высказаны следующие предложения и вопросы:
Предложения поступившее в письменной форме:

          от 01.11.2018 №41-вх-3008, ООО «Близнецы»: При подготовке генерального плана сельского поселения Салым, правил землепользования и застройки в пределах рассматриваемой территории в соответствии с действующим градостроительным законодательством и регламентами установить функциональную территориальную зону, которая предусматривает размещение объектов транспортной инфраструктуры придорожного сервиса (гостиницы, общественного питания, торговля) на земельном участке с местоположением по адресу: п. Салым, Нефтеюганское шоссе, в районе строения №12 (Объект: «Гостиница ООО Близнецы», прилагается схема границ рассматриваемой территории).
            от 01.11.2018 № 41-исх-3009,  ГСК «Автомобилист 585»: При подготовке генерального плана сельского поселения Салым, правил землепользования и застройки в пределах рассматриваемой территории в соответствии с действующим градостроительным законодательством и регламентами установить функциональную территориальную зону, которая предусматривает размещение объектов транспортной инфраструктуры (гаражи) на земельном участке с местоположением по адресу: п. Салым, ул. Северная в районе дома №10 (прилагается схема границ рассматриваемой территории).
         ВЫСТУПИЛИ:
Житель п. Салым Гаврилов И.С.: Планируется размещение автостанция на территории п. Салым ? 
Эксперт: Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО  НПИ «ЭНКО»: Автобусные остановки запланированы. Автостанция или автовокзал для междугороднего использования не предусмотрены. Это решается документами регионального уровня, такого решения  не заложено. 
Житель п. Салым Филиппова Л.В.:  Запланировано центральное отопление по улице Спортивная ?
Эксперт: Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО»: Можно подойти после публичных слушаний и конкретно посмотреть участок на картографическом материале развития инженерной инфраструктуры. 
Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым:  Инженерные сети по ул. Спортивная предусмотрены  проектными документами.
Житель п. Салым Матвеев В.П.: Будут сносить овощники ? 
Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым: Овощехранилища находятся на территории федеральной собственности ОАО «РЖД». Приезжали представители железной дороги г. Сургута, в чьём ведомстве находятся данные объекты, было принято решение, что овощехранилища однозначно будут снесены.
Житель п. Салым Матвеев В.П.: Будут сносить территорию СОТ «Боровое»?
Эксперт: Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО»:  По СОТ «Боровое» проектные предложения следующие: территория показана как малоэтажная жилая застройка, но предлагается в правилах землепользования и застройки  в основных видах разрешенного использования земельных участков прописать индивидуальную жилую застройку, садоводство и малоэтажную жилую застройку. Генеральный план - стратегический документ, а правила землепользования и застройки это юридический документ. Поселение развивается на правилах землепользования и застройки, в которых указано, кто построил индивидуальный жилой дом, может его зарегистрировать, тот кто планируют строительство малоэтажной жилой застройки должны договориться с собственниками земельных участков. Также будет предусмотрено садоводство для того кто желает использовать под садоводство. 
Житель п. Салым Лебедева О. : В районе ж/д вокзала у нас будет детский сад ?

 Эксперт: Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО»: Два детских сада запроектированы в районах новой жилой застройки.  У детских садов радиус обслуживания по нормативам 500 метров. То, что касается Борового, председатель товарищества направлял схему территории,  детский сад размещается там, где нет кадастровых участков, а также планировалась дорога с учетом участков, чтобы владельцев она не коснулась.
Житель п. Салым, Иванушкина Т.В.: Еще один вопрос по Боровому. Мы правильно  Вас поняли, что там, где участки оформлены садово-огородные, либо приусадебные постройки они будут сохранены ?
Эксперт: Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО»:  Вы правильно поняли, мы даем возможность  любую ситуацию на уровне администрации решать. В генеральном плане обозначена малоэтажная жилая застройка проектная. В правилах землепользования и застройки в видах разрешенного использования предлагаем  прописать малоэтажную жилую застройку, индивидуальную жилую застройку и садоводство. При желании хотите малоэтажный жилой дом, либо индивидуальный жилой дом или садоводство.
Житель п. Салым, Филиппова Л.В: За улицей Майской предусматривается развитие территории ? 
Эксперт: Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО»:  В этой части поселка Салым предусмотрена индивидуальная жилая застройка, часть территории планируется под сельскохозяйственное использование. 

Житель п. Салым, Никонова Т.И.: Какие проектные решения планируется по территории улицы Южная?

Эксперт: Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО»: По территории ул. Южная планируется развитие территории производства. Существующая застройка находится в санитарно-защитной зоне производства, будет развитие промышленности и оставлять там жителей опасно. Они подлежат переселению в рамках программ.  

 Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым:   Принимается генеральный план и у нас есть обоснование, а так же возникают законные основания для переселения жителей с улицы Южной. Только мы будем понимать, что там будет развитие промышленности, будут выполняться федеральные и региональные программы, органы местного самоуправления начнут Ваше переселение.
Житель п. Салым, Решитов Е.А.:  Будет предусмотрен автомобильный переезд (дорога) через железнодорожные пути ?

 Эксперт: Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО»:  Запланирована дорожная развязка - путепровод через железнодорожные пути в районе территории под комплексное освоение.
Житель п. Салым, Иванушкина Т.В.:  Будет пешеходная дорога от  железнодорожного вокзала к администрации ?
Эксперт: Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО»:  Проектным решением  пешеходное движение между двумя частями поселка предусмотрено. 
Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым:  В новом генеральном плане предусмотрена пешеходная зона, соединяющая Северную и Южную часть территорий поселения.  
 Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым: Если вопросов больше нет, предлагаем проект внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым одобрить, либо отклонить и направит на доработку. Проведем голосование.

РЕШИЛИ:

          Одобрить проект внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым.

           Голосование:

      ЗА                         - 69;

      ПРОТИВ              -   0;

      ВОЗДЕРЖАЛОСЬ -0 

Председатель публичных слушаний                                                   Н.В. Ахметзянова
Секретарь публичных слушаний                                                          Л.А. Зинченко
