ПРОТОКОЛ №3
публичных слушаний                                                                                                                              по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки                             муниципального образования сельское поселение Салым
Дата проведения: 28.03.2019
Время проведения: 18:00 часов по местному времени
Место проведения: КДЦ «Сияние Севера»,                                                                                 по адресу: п. Салым, ул. Юбилейная, дом 15


Рабочая  группа по проведению публичных слушаний: 
Председатель – Ахметзянова Н.В.,  глава сельского поселения Салым;
Секретарь – Зинченко Л.А., ведущий специалист администрации сельского поселения Салым;
Эксперты: 
 - Малинина С.В. главный архитектор проекта Научно-проектного института пространственного планирования «ЭНКО» г. Санкт-Петербург (далее ООО НПИ «ЭНКО»). 
Представитель Департамента градостроительства и землепользования администрации Нефтеюганского района:
 - Крышалович Д.В.  –  Председатель комитета по градостроительству департамента градостроительства и землепользования администрации Нефтеюганского района
Участники публичных слушаний: заинтересованные жители сельского поселения, всего участников  – 107 человек. 
Регламент  работы:

Докладчик – 30  мин.

Прения, замечания и предложения -   15 мин.
ПОВЕСТКА ДНЯ:  
        1. О регламенте проведения публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Салым  – докладывает Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым

       2. О рассмотрении проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Салым - докладывает  Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО». 
ВЫСТУПИЛИ:
1. О  регламенте проведения публичных слушаний.
           Докладывала - Ахметзянова Н.В.,  глава сельского поселения Салым
Инициатор публичных слушаний: Администрация сельского поселения Салым (Постановление  администрации сельского поселения Салым от 11.01.2019 №2-п «О назначении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Салым».

Предмет  слушаний: Рассмотрение проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Салым.  
          2. О проведении работ по разработке проекта внесения  изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Салым согласно гарантийных обязательств по муниципальному контракту заключенному администрацией Нефтеюганского района с проектным предприятием НПИ «ЭНКО» г. Санкт-Петербург. О проектной документации, подлежащей обязательному рассмотрению на публичных слушаниях.    
           Докладывала – Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым.
           3. О проекте внесения изменений  в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Салым.
            Докладывала – Малинина С.В.,  главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО». 
СЛУШАЛИ:  Правила землепользования и застройки сельского поселения Салым -  это юридический документ для управления территорией, который состоит из трех частей.  Первая часть определяет порядок применения Правил и внесения в них изменений - это текстовая часть. Вторая часть состоит из карт градостроительного зонирования, а также карт отображающих зоны с особыми условиями использования территорий, в том числе объекты культурного наследия и их ограничения. Часть третья - градостроительные регламенты, которые соответствую индексам, вынесенным на карту. Карта градостроительного зонирования разработана на основе  утвержденного генерального плана поселения на всю территорию муниципального образования и на населенные пункты п. Салым и п. Сивыс-Ях, входящие в состав поселения. Карта с особыми условиями отображает то, что было запланировано на генеральном плане,   санитарно-защитные зоны, водоохранные зоны, береговые полосы, охранные зоны инженерных коммуникаций и объектов транспортной инфраструктуры. Им присваиваются индексы и в тестовой части документа прописываются нормативные ограничения.  Смысл Правил землепользования и застройки заключается в том, что каждый может видеть свой участок или объект недвижимости в едином документе, какие ограничения на территорию накладываются и в какой зоне они расположены.
           Далее слайдовая презентация и ознакомление со всеми проектными решениями, отображёнными в проектных градостроительных документах и картографическом материале (прилагается).
           В ходе обсуждения проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Салым  были высказаны следующие предложения и вопросы:
         ВЫСТУПИЛИ:
         Житель п. Салым Половникова  Л.В.: Вопрос по огородам территории ТСН «Боровое». Что на наши участки завтра придет застройщик и будет строить? 
        Эксперт: Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО  НПИ «ЭНКО»: На территории Борового основные виды разрешенного использования зона Ж-2, они включают малоэтажную многоквартирную жилую застройку, блокированную и индивидуальную застройку, ведения садоводства и возможное  размещение детского сада, как дошкольное начальное образование.  В условно-разрешенные виды использования земельные участки не отнесены. Застройщик может прийти, но без добровольного согласия собственников земельных участков он не может вести строительство на территории Борового, должен будет договариваться с землепользователями.   
      Житель п. Салым Семакин В.Н.: Я обращаюсь по поводу моего земельного участка используемого под огород по ул. Майская 4а, который попадает в санитарно-защитную зону.  Водопровод не правильно нанесен с ошибкой,  показан на моём участке. Он проходит в стороне от участка. Согласно СанПин территория водоочистных  сооружений по периметру ограждена на расстоянии 30 метров от скважины. Я не могу оформить участок в собственность. Прошу предоставить информацию.
       Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым: На сегодняшний день, определена санитарно-защитная зона существующего объекта: «Водоочистных сооружений» переданного в 2016 году  от ОАО «РЖД» в муниципалитет.  Ситуация такова, оформить участок  в собственность арендатором  не получается,  так как он находится согласно градостроительным документам в санитарно-защитной зоне водоочистных сооружений (Южная часть поселка), радиусом 50 метров. В данной зоне нельзя вести какую-либо деятельность.

        Эксперт: Малинина С.В., главный архитектор проекта ООО НПИ «ЭНКО»:                        Санитарно-защитные зоны  (их три) нами не придумываются, а учитываются и наносятся по запросам полученным от ресурсоснабжающих организаций.  Мы рассмотрим Ваш вопрос предметно. Администрация направит Ваши документы в наш адрес.
        Ахметзянова Н.В., глава сельского поселения Салым: Если вопросов больше нет, предлагаю проект  о внесении изменений  в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Салым одобрить.                        Проведем голосование.

           Голосование:

      ЗА                         - 87;

      ПРОТИВ              - 14;

      ВОЗДЕРЖАЛОСЬ -6
         РЕШИЛИ:

         Одобрить проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Салым.
Председатель публичных слушаний                                                   Н.В. Ахметзянова
Секретарь публичных слушаний                                                          Л.А. Зинченко
