ПРОТОКОЛ №2
публичных слушаний 
по рассмотрению проекта внесения изменений                                                                         в генеральный план сельского поселения Салым  Нефтеюганского района                                                                              Ханты-Мансийского автономного округа - Югры    
                                                                                                                        п.  Сивыс-Ях
Дата проведения: 16.12.2019 г.
Время проведения: 19:00 часов по местному времени
Место проведения: помещение библиотеки,                                                                               по адресу:  Нефтеюганский район, поселок  Салым, ул. Молодежная, дом 8,               помещение 1. 
Рабочая  группа по проведению публичных слушаний: 
Председатель – Черкезов Г.С.,  заместитель главы сельского поселения Салым;
Секретарь – Зинченко Л.А., ведущий специалист администрации сельского поселения Салым;
Опалева Н.Н. – Главный специалист администрации сельского поселения Салым;
Крышалович Д.В.  –  Председатель комитета по градостроительству администрации Нефтеюганского района;
Шунчев Р.Г. – директор проектного предприятия ООО «Градостроительство»;

Сивов В.Г. – главный инженер проектного предприятия ООО «Градостроительство»
Участники публичных слушаний: заинтересованные жители п. Сивыс-Ях, всего участников  – 7 человек. 
Регламент  работы:

Докладчик – 20 мин.

Прения, замечания и предложения -   15 мин.
ПОВЕСТКА ДНЯ:  
        1. О регламенте проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым Нефтеюганского района  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.                 
        Докладывает   -     Черкезов Г.С., заместитель главы сельского поселения Салым.
        2. О проекте внесения изменений в генеральный план сельского поселения               Салым  Нефтеюганского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.                 
       Докладывает  -  Сивов В.Г., главный инженер ООО «Градостроительство». 
ВЫСТУПИЛИ:
1. О  регламенте проведения публичных слушаний.
           Докладывал – Черкезов Г.С., заместитель главы сельского поселения Салым
Инициатор публичных слушаний: Администрация сельского поселения Салым (Постановление  администрации сельского поселения Салым от 14.11.2019 №139-п «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым Нефтеюганского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».   
Предмет  слушаний: Рассмотрение проекта  внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым Нефтеюганского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
 Разработан проект согласно муниципального контракта заключенного администрацией Нефтеюганского района с проектным предприятием ООО «Градостроительство» с целью определения планируемого развития территории, параметров функциональных зон с особыми условиями использования территории и факторов риска возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в соответствии с Приказом Нижне-Обского бассейного водного управления Федерального агентства водных ресурсов от 08.04.2019 №40 «Об определении границ зон затопления, подтопления территорий населенных пунктов Нефтеюганского района».               
             2. О проекте внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым Нефтеюганского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.                
            Докладывал –  Сивов В.Г., главный инженер ООО «Градостроительство».
СЛУШАЛИ: Генеральный план – это документ территориального планирования, который включает в себя текстовую и графическую части. Текстовая и графическая части делятся на материалы по обоснованию генерального плана и положения о территориальном планировании. 

             В данном случае внесение изменений происходило в части установления зон затопления, подтопления на территории сельского поселения, которые утверждены Приказом Нижне-Обского бассейного водного управления Федерального агентства водных ресурсов от 08.04.2019 №40, сведения по которым внесены в ЕГРН, поставлены на государственный кадастровый учет. Все эти зоны отображены  в проекте генерального плана, на карте территорий подвергшимся чрезвычайным ситуациям природного и техногенного характера. В поселке Салым  такие территории подвергающиеся затоплению - ул. Набережная, часть ул. Речная, небольшая часть ул. Таежная и территория, которая находится выше железнодорожного вокзала в лесном массиве. В связи с этим, функциональное зонирование территорий изменено из жилой зоны в зону подвергающуюся затоплению, в которой установлен ряд ограничений по жилой застройке. Проект генерального плана прорабатывает возможные варианты, либо переселение жителей из опасных районов - зон затопления, либо строительство дамбообвалования. На градостроительной комиссии сельского поселения Салым было принято решение, в том числе, согласовано с администрацией Нефтеюганского района, что это экономически нецелесообразно, необходимо территории прорабатывать и создавать программы  для переселения  жителей с этих опасных районов. Проектом генерального плана учтена  линия затопления 1 % обеспеченность, которая случаются 1 раз в сто лет. Какие ограничения накладываются на затапливаемых территориях -  ограничения связанные со строительством, а именно, застройка запрещена.  
       Далее слайдовая презентация и ознакомление со всеми проектными решениями, отображёнными в проектных градостроительных документах и картографическом материале.
         По поселку Сивыс–Ях изменения не планировались, так как потопляемые и затопляемые зоны на территории населенного пункта отсутствуют.

         Предложено рассмотренный проект внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым Нефтеюганского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры одобрить.   
           РЕШИЛИ:

          Одобрить проект внесения изменений в генеральный план сельского поселения Салым Нефтеюганского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
           Голосование:
      ЗА                         -   7;

      ПРОТИВ              -   0;
      ВОЗДЕРЖАЛОСЬ -0 

Председатель публичных слушаний                                                    Г.С. Черкезов
Секретарь публичных слушаний                                                          Л.А. Зинченко
