Информация 

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Салым
за 2015 год
Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Салым осуществлялась в рамках утвержденного плана работы комиссии на 2015 год (распоряжение администрации сельского поселения Салым от 29 декабря 2014 года №329-р).  
В 2015 году в соответствии с утвержденным перечнем должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, сведения за 2014 года предоставили:

	Количество лиц, обязанных представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
	Количество сведений, представленных муниципальными служащими

	
	на себя


	на членов семьи

	3
	3
	2


Количество сведений, представленных руководителем муниципального учреждения 
	на себя
	на членов семьи

	1
	2


Сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2014 год предоставлены в установленные законодательством сроки. На основании Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности, замещающими муниципальные должности на постоянной основе была проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Также была проведена предварительная сверка поданных сведений путем запросов,  направленных в налоговые и регистрационные органы в соответствии с методическими рекомендациями по осуществлению предварительной сверки достоверности и полноты сведений. В 2015 году оформлено  6 запросов  в Росреестр, ИФНС, ГИБДД, ГИМС на 2 муниципальных служащих и членов их семей, главу поселения и руководителя муниципального казенного учреждения. 

На 1 вновь принимаемого на должность муниципального служащего и членов его семьи оформлено 4 запроса в Росреестр, ИФНС, ГИБДД, учебное заведение для проверки диплома.

Фактов представления недостоверных и (или) неполных сведений не установлено. 

В соответствии с Порядком размещения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей муниципальных служащих администрации сельского поселения Салым, замещающих должности муниципальной службы, отнесенные к высшей и главной группе должностей муниципальной службы и порядком размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  руководителя муниципального учреждения  муниципального образования сельское поселение Салым, а также о доходах,    об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей  на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Салым и предоставления этих сведений общероссийским, окружным и местным средствам массовой информации для опубликования   на официальном сайте органов местного самоуправления  сельского поселения Салым и предоставления этих сведений средствам массовой  информации для опубликования в мае месяце 2014 года размещены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 2 муниципальных служащих, главы поселения и 1 руководителя муниципального казенного учреждения.

В 2015 году проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Салым (01.06.2015 и 15.06.2015). Первое заседание состоялось на основании поступившего заявления от гражданки ранее замещавшей должность муниципальной службы о предоставлении разрешения на заключение трудового договора. На втором заседании были заслушаны результаты проведенной сверки представленных в 2015 году муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год.

В 2015 году в администрацию поселения поступило 1 уведомление от работодателя о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим ранее муниципальную должность в сельском поселении Салым.
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